



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

9 декабря - Международный день борьбы с коррупцией



Коррупция определяется действующим законом как злоупотребление служебным положением и полномочиями, взяточничество, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление таких выгод, а также совершение таких деяний от имени или в интересах юридического лица.

Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится комплекс практических, в том числе и организационно-методических мероприятий по предупреждению, выявлению и пресечению преступлений коррупционной направленности. Эффективность работы по борьбе с коррупцией обеспечивается принятыми мерами по организации взаимодействия с надзирающими, контролирующими и осуществляющими оперативно-розыскную деятельность органами. Организация взаимодействия органов следственного управления и оперативных служб производится в рамках межведомственных, рабочих и следственно-оперативных групп, оперативных совещаний и коллегий, что позволяет удерживать работу по противодействию



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

коррупционным проявлениям на должном уровне.

Следственное управление активно использует средства массовой информации для информирования населения о результатах работы в сфере противодействия коррупции, формирования в обществе нетерпимого отношения к коррупционным проявлениям. Обеспечивается непрерывный квалифицированный мониторинг размещаемой в СМИ и Интернете информации о правонарушениях коррупционной направленности. До населения, путем размещения на официальном сайте следственного управления доведен порядок действий в случае вымогательства взятки представителями государственных учреждений, органов местного самоуправления, правоохранительных органов и других органов и учреждений.

В Центральное МСУТ за 9 месяцев 2022 года поступило 196 сообщений коррупционного характера по результатам рассмотрения которых возбуждено 126 уголовных дел по таким статьям как 290 УК РФ – получение взятки, 291 УК РФ – дача взятки, 292 УК РФ – служебный подлог, 285 и 286 УК РФ – злоупотребление и превышение должностных полномочий.

Наиболее громкими уголовным делом расследуемыми Центральным МСУТ стало преступление директора Пермского филиала Волжского государственного университета водного транспорта, который был осужден судом за мошенничество и превышение должностных полномочий к 7 годам и 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима, штрафу в размере 250 тысяч рублей и лишению права занимать определенные должности.

Также за получение взяток в особо крупном размере и вымогательство к лишению свободы на различные сроки с отбыванием наказания в колонии строгого режима приговорены первый заместитель начальника Куйбышевской железной дороги и двое его пособников.

Кроме этого, вынесен обвинительный приговор заместителю начальника Свердловской железной дороги, который злоупотреблял своими должностными полномочиями и использовал имущество железной дороги в личных целях.

В текущем году Следственное управление в тесном взаимодействии с другими госорганами продолжит системную, активную и наступательную работу с тем, чтобы обеспечить всестороннюю защиту прав и свобод пострадавших от коррупционных проявлений, а также законность при производстве предварительного следствия.

[Центральное межрегиональное следственное управление на транспорте СК России предупреждает, что лица совершающие коррупционные преступления несут самое строго уголовное наказание в виде лишения свободы сроком до 15 лет со штрафом до семидесятикратной суммы взятки. Потенциальным коррупционерам, перед тем как решиться](#)



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

[на преступление, предлагается подумать о последствиях своих поступков и неотвратимости наказания.](#)

09 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1747863>